

Итоги нашей акции «Разноцветные ладошки»

ЧУДЕСНЫЙ ВЕЛИКАН

Люда Харламова,
9 класс Агаповской школы

Арина Белласина, 5 лет



Илья Кошкxов, 5 лет



Арина Беллавина, 12 лет

Саша Белякова, 12 лет,
5 класс, уч. № 55Сережка Павлов,
1 класс, уч. № 33

В САМЫЕ ХОЛОДА, 10 февраля, мы объявили акцию «Разноцветные ладошки», чтобы читатели «Детской странички» поздоровались друг с другом через свою газету. Предложили взять альбомный лист, обвести свою ладошку, красиво разрисовать ее, а на обратной стороне листка рассказать о себе: где учитесь, чем увлекаетесь, о чём мечтаете...

Сегодня, теплым апрельским днем, подводим итоги акции. Как это лучше сделать, подскажали второклашки из школы № 13: они прислали коллективную работу и составили портрет своего класса...

И мы решили рассказать, какой он, участник нашей акции – волшебный великан. Свой возраст вы нам написали, а рост и вес мы посмотрели в специальных таблицах, так что никакого чуда здесь нет. Читайте и узнавайте себя.

Рост участника нашей акции – 152 метра. Он выше любого дома в Магнитогорске – двенадцатиэтажки доходят ему до коленок... Весит он 3650 килограммов – как стадо слонят. Ему 1060 лет – но он любит читать «Детскую страничку». Сложно сказать, где он живет: письма от него приходили и с левого берега, и с правого, иногда даже из Агаповки и поселка Буренного.

У великана золотые руки: он лепит из пластилина, рисует, вяжет, плетет из бисера, шьет мягкие игрушки и творит поделки из бумаги и картона. Увлекается спортом: легкой атлетикой, дзюдо, фигурным катанием, хоккеем, плаванием, гимнастикой, волейболом, лыжами, вокалом, рисованием, акробатикой. Ездит на горнолыжки Банного и в Абзаково и уже освоил детскую трассу: сначала страшно, а потом весело.

Думаете, это все? Нет, наш великан способен на большее. Ему нравится читать, сочинять сказки и стихи, он ходит в кружок танцев, музыкальную школу, изостудию, занимается в воен-

но-спортивной секции и играет в школьном театре...

У него много друзей, и он весело проводит время: гуляет, играет в компьютерные игры, ходит в кино, цирк и на экскурсии, смотрит спектакли в театре «Буратино» и веселится на праздниках во Дворце имени Орджоникидзе.

Зимой он любит смотреть на снег, кататься с горки и рыть снежные окопы. Летом – кататься на велосипеде, ходить на рыбалку и собирать грибы... Раньше собирал даже ядовитые, а теперь подрос, и в его корзинке только съедобные грибы.

Он любит животных. В квартире великана живут собаки и кошки, морские свинки и хомячки, попугай и тритоны, улитки и рыбы. Он успевает ездить в зоопарк в Абзаково – кормить животных и любоваться ими.

Наш великан очень трудолюбивый. У него, как вы догадываетесь, очень много братьев и сестер – и он помогает маме ухаживать за ними и убирать в квартире. А если надо – и пельменей налепит, и приготовит, и посуду помоет. И в саду, между прочим, первый помощник.

А мечтает наш великан... о куклах Бэби-бон и Барби, модном сотовом телефоне, энциклопедии «Боги Египта», завести собаку – если мама разрешит, стать чемпионом по скейтборду, добиться высоких результатов по дзюдо и порадовать родителей золотой медалью, учиться на «отлично», покорить высокие горы, поскорее вырасти...

А когда вырастет – куда уж выше! – хочет служить в армии, связать свою жизнь с машинами, стать специалистом по плетению из бисера, археологом, конструктором, преподавателем в музыкальной школе или врачом, журналистом в «Магнитогорском металле», быть художником, работать в банке и... просто прославиться.

А пока ему больше всего хочется выиграть на этом конкурсе. Его желание сбылось!

Даша Оникина,
5 класс, уч. № 40Рафаиль Аметшин,
3 класс, лицей № 1